
RVU Hörby kommun
Totala antalet respondenter: 316



1. 1. Vilken förvaltning/bolag tillhör du?
Antal svar: 316
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1. 1. Vilken förvaltning/bolag tillhör du?
Antal svar: 316

n Procent

Samhällsbyggnadsförvaltningen 50 15,82%

Socialförvaltningen 147 46,52%

Kultur-, fritid- och 
utbildningsförvaltningen

89 28,16%

Kommunledningsförvaltningen 26 8,23%

Hörbybostäder AB 4 1,27%

Hörby Industrifastigheter AB 0 0%



2. 2. Hur reser* du vanligtvis till din arbetsplats 
från din bostad?
*om du reser med flera än ett färdsätt (t.ex. både cykel och buss), kryssa i det du reser längst med.

Antal svar: 316
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2. 2. Hur reser* du vanligtvis till din arbetsplats 
från din bostad?
*om du reser med flera än ett färdsätt (t.ex. både cykel och buss), kryssa i det du reser längst med.

Antal svar: 316
n Procent

Gång 22 6,96%

Cykel 39 12,34%

Buss/Tåg 43 13,61%

Bil 212 67,09%



3. 2a. Av vilka anledningar går du till din 
arbetsplats? (Ange max två svarsalternativ).
Antal svar: 22, Valda alternativ: 31
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3. 2a. Av vilka anledningar går du till din 
arbetsplats? (Ange max två svarsalternativ).
Antal svar: 22, Valda alternativ: 31

n Procent

Bekvämt/enkelt 3 13,64%

Bor nära mitt arbete 17 77,27%

Billigt 1 4,55%

Miljövänligt 3 13,64%

Har ej tillgång till bil 0 0%

Möjlighet till motion 6 27,27%

Snabbt 1 4,55%

Flexibelt 0 0%

Annat 0 0%



4. 2b. Av vilka anledningar cyklar du till din 
arbetsplats? (Ange max två svarsalternativ).
Antal svar: 39, Valda alternativ: 73
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4. 2b. Av vilka anledningar cyklar du till din 
arbetsplats? (Ange max två svarsalternativ).
Antal svar: 39, Valda alternativ: 73

n Procent

Bättre hälsa/ökat välbefinnande 17 43,59%

Möjlighet till motion 15 38,46%

Snabbt 8 20,51%

Billigt 10 25,64%

Miljövänligt 15 38,46%

Flexibelt 0 0%

Har ej tillgång till bil 2 5,13%

Saknar bra 
kollektivtrafikförbindelse

0 0%

Har inte körkort 1 2,56%

För att säkert veta att jag kommer 
fram i tid

1 2,56%

Annat 4 10,26%



5. 2c. Av vilka anledningar åker du tåg/buss till 
din arbetsplats? (Ange max två svarsalternativ).
Antal svar: 43, Valda alternativ: 75
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5. 2c. Av vilka anledningar åker du tåg/buss till 
din arbetsplats? (Ange max två svarsalternativ).
Antal svar: 43, Valda alternativ: 75

n Procent

Bekvämt/enkelt 20 46,51%

Billigt 15 34,88%

Miljövänligt 24 55,81%

Har ej tillgång till bil 8 18,6%

Möjlighet till motion till/från 
tåg/buss

2 4,65%

Snabbt 0 0%

Flexibelt 1 2,33%

Har inte körkort 3 6,98%

För att säkert veta att jag kommer 
fram i tid

0 0%

Annat 2 4,65%



6. 2d. Vilket av följande skulle få dig att byta från 
bil till annat? (Ange max två svarsalternativ).
Antal svar: 212, Valda alternativ: 291
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6. 2d. Vilket av följande skulle få dig att byta från 
bil till annat? (Ange max två svarsalternativ).
Antal svar: 212, Valda alternativ: 291

n Procent

Bättre kollektivtrafik 111 52,36%

Möjlighet att arbeta hemifrån 28 13,21%

Flexiblare arbetstider 14 6,6%

Bättre möjlighet att samåka 13 6,13%

Bättre cykelvägar 32 15,09%

Bättre cykelparkering vid arbetet 3 1,42%

Bättre möjlighet att duscha/byta 
om på jobbet

7 3,3%

Möjlighet att slippa använda privat 
bil i tjänsten

10 4,72%

Övrigt 29 13,68%

Inget skulle få mig att byta från bil 44 20,75%



7. 3. Hur bra förutsättningar tycker du att du har 
att pendla med gång, cykel eller kollektivtrafik 
från ditt hem till din arbetsplats?
Antal svar: 316
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7. 3. Hur bra förutsättningar tycker du att du har 
att pendla med gång, cykel eller kollektivtrafik 
från ditt hem till din arbetsplats?
Antal svar: 316

n Procent

Mycket bra 90 28,48%

Ganska bra 70 22,15%

Ganska dåliga 63 19,94%

Mycket dåliga 93 29,43%



8. 4. Ungefär hur långt reser du till din 
arbetsplats?
Antal svar: 316
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8. 4. Ungefär hur långt reser du till din 
arbetsplats?
Antal svar: 316

n Procent

0-2 km 61 19,3%

2-5 km 37 11,71%

5-10 km 41 12,98%

10 km eller mer 177 56,01%



9. 5. Har din arbetsplats en resepolicy eller 
liknande riktlinjer för hur tjänsteresor ska göras?
Antal svar: 316
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9. 5. Har din arbetsplats en resepolicy eller 
liknande riktlinjer för hur tjänsteresor ska göras?
Antal svar: 316

n Procent

Ja 131 41,45%

Nej 15 4,75%

Vet ej 170 53,8%



10. 5a. Känner du till det huvudsakliga innehållet 
i resepolicyn?
Antal svar: 131
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10. 5a. Känner du till det huvudsakliga innehållet 
i resepolicyn?
Antal svar: 131

n Procent

Ja 112 85,5%

Nej 19 14,5%



11. 6. Ungefär hur ofta gör du tjänsteresor inom 
den tätort där din arbetsplats finns?
Vänligen fyll i ett svar per färdmedel.

Antal svar: 316
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11. 6. Ungefär hur ofta gör du tjänsteresor inom 
den tätort där din arbetsplats finns?
Vänligen fyll i ett svar per färdmedel.

Antal svar: 316
1 eller fler

per dag
1-3 ggr per 

vecka
1-3 ggr per 

månad
Mer 

sällan/aldri
g

Totalt Medelvärd
e

Median

Gång 39 46 55 176 316 3,16 4

12,34% 14,56% 17,4% 55,7%

Cykel 12 21 31 252 316 3,66 4

3,8% 6,64% 9,81% 79,75%

Buss 4 1 11 300 316 3,92 4

1,26% 0,32% 3,48% 94,94%

Tjänstebil 39 27 38 212 316 3,34 4

12,34% 8,54% 12,03% 67,09%

Privatbil 11 32 59 214 316 3,51 4

3,48% 10,13% 18,67% 67,72%

Totalt 105 127 194 1154 1580 3,52 4



12. 6a. Vad är den främsta anledningen till att du 
använder egen, privat bil i tjänsten?
Antal svar: 102
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12. 6a. Vad är den främsta anledningen till att du 
använder egen, privat bil i tjänsten?
Antal svar: 102

n Procent

Vi har inga tjänstebilar kopplade till 
min arbetsplats

34 33,33%

Tjänstebilarna är svåra att boka 17 16,67%

Jag kör ibland direkt hemifrån 
till/från möten på annan ort

28 27,45%

Övrigt 23 22,55%



13. 6b. Skulle du använda andra färdmedel än 
bil om det fanns bättre möjligheter till andra sätt 
att resa på din arbetsplats (t.ex. 
kollektivtrafikkort, cyklar)?
Antal svar: 177
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13. 6b. Skulle du använda andra färdmedel än 
bil om det fanns bättre möjligheter till andra sätt 
att resa på din arbetsplats (t.ex. 
kollektivtrafikkort, cyklar)?
Antal svar: 177

n Procent

Ja 87 49,15%

Nej 90 50,85%



14. 7. Ungefär hur ofta gör du tjänsteresor 
utanför den tätort där din arbetsplats finns?
Vänligen fyll i ett svar per färdmedel.

Antal svar: 316
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14. 7. Ungefär hur ofta gör du tjänsteresor 
utanför den tätort där din arbetsplats finns?
Vänligen fyll i ett svar per färdmedel.

Antal svar: 316
1 eller fler 

per dag
1-3 ggr per 

vecka
1-3 ggr per 

månad
Mer 

sällan/aldri
g

Totalt Medelvärd
e

Median

Cykel 2 4 1 309 316 3,95 4

0,63% 1,27% 0,32% 97,78%

Buss/Tåg 2 3 44 267 316 3,82 4

0,63% 0,95% 13,93% 84,49%

Tjänstebil 13 20 37 246 316 3,63 4

4,11% 6,33% 11,71% 77,85%

Privatbil 5 7 50 254 316 3,75 4

1,58% 2,22% 15,82% 80,38%

Flyg 0 0 3 313 316 3,99 4

0% 0% 0,95% 99,05%

Totalt 22 34 135 1389 1580 3,83 4



15. 7a. Hur känner du inför att använda 
kommunens el- och/eller gasbilar?
Antal svar: 115, Valda alternativ: 147
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15. 7a. Hur känner du inför att använda 
kommunens el- och/eller gasbilar?
Antal svar: 115, Valda alternativ: 147

n Procent

Det finns för sällan/aldrig några 
bilar av den sorten till mig

29 25,22%

Jag har oftast inga problem med 
att köra el-och eller/gasbilar

69 60%

Jag är osäker på om bilens 
standard och egenskaper är 

samma som hos ”vanliga” bilar

7 6,09%

Jag är osäker på hur man tankar 
gas

27 23,48%

Jag är osäker på om elbilens 
laddning/räckvidd är tillräcklig för 

min resa

15 13,04%



16. 8. Vad av följande finns tillgängligt på din 
arbetsplats för tjänsteresor?
Antal svar: 316, Valda alternativ: 662
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16. 8. Vad av följande finns tillgängligt på din 
arbetsplats för tjänsteresor?
Antal svar: 316, Valda alternativ: 662

n Procent

Kort för kollektivtrafik (t.ex. Jojo-
kort)

181 57,28%

Fungerande låd/lastcykel 8 2,53%

Fungerande elcykel 80 25,32%

Fungerande övrig cykel 138 43,67%

Fungerande tjänstebil 195 61,71%

Inget 60 18,99%



17. 8a. Använder du 
arbetsplatsens kollektivtrafikkort?
Antal svar: 181
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17. 8a. Använder du 
arbetsplatsens kollektivtrafikkort?
Antal svar: 181

n Procent

Ja 67 37,02%

Nej 114 62,98%



18. 8b. Använder du arbetsplatsens 
låd/lastcykel?
Antal svar: 8
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18. 8b. Använder du arbetsplatsens 
låd/lastcykel?
Antal svar: 8

n Procent

Ja 3 37,5%

Nej 5 62,5%



19. 8c. Använder du arbetsplatsens elcyklar?
Antal svar: 80
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19. 8c. Använder du arbetsplatsens elcyklar?
Antal svar: 80

n Procent

Ja 20 25%

Nej 60 75%



20. 8d. Använder du arbetsplatsens övriga 
cyklar?
Antal svar: 138
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20. 8d. Använder du arbetsplatsens övriga 
cyklar?
Antal svar: 138

n Procent

Ja 40 28,99%

Nej 98 71,01%



21. 8e. Använder du arbetsplatsens tjänstebilar?
Antal svar: 195

70%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ja

Nej



21. 8e. Använder du arbetsplatsens tjänstebilar?
Antal svar: 195

n Procent

Ja 137 70,26%

Nej 58 29,74%



22. 9. Ungefär hur stort antal av dina resor i ditt 
arbete skulle du kunna ersätta med resfria 
möten (t.ex. telefon- och Skype/webb) om bra 
utrustning fanns?
Antal svar: 316
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22. 9. Ungefär hur stort antal av dina resor i ditt 
arbete skulle du kunna ersätta med resfria 
möten (t.ex. telefon- och Skype/webb) om bra 
utrustning fanns?
Antal svar: 316

n Procent

Telefon- och webb skulle kunna 
ersätta fysiska möten någon/några 

gånger i veckan 

12 3,8%

Telefon- och webb skulle kunna 
ersätta fysiska möten någon/några 

gånger i månaden 

52 16,46%

Jag ser inte i dagsläget att jag 
skulle kunna ersätta några fysiska 

möten med telefon- och 
webbmöten

154 48,73%

Jag använder mig redan av resfria 
möten så mycket det går

98 31,01%
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